
CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITINGA
ESTADO DA BAHIA

Ata da 3º (terceira) sessão ordinária do 1º (primeiro) período legislativo. Aos onze dias

do mês de março de dois mil e vinte e seis as dezenove horas, na sede da Câmara

Municipal de Biritinga, situada na Rua do Aracy, s/nº, centro desta cidade, realizou-se

mais uma sessão de caráter legislativo. Fizeram-se presentes os vereadores Jaziel de

Carvalho Sena — Presidente; Mirivaldo Pereira dos Santos — 1º secretário; e demais

vereadores: Andeson do Nascimento Santos, Josemir da Cruz Moura, José
Raimundo Bispo de Souza, Milton Almeida Oliveira, Roberto de Jesus Santos,

Sandra Santos de Araújo e Tarcísio Lima dos Santos. Deixando de comparecer a

vereadora Arylma dos Santos Souza, e o vereador Nilson Rodrigues dos Santos.

Registra-se a presença do assessor parlamentar Felipe de Carvalho Santana
OAB/BA nº 42.519. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida a secretária fez a leitura das atas das sessões anteriores sendo aprovadas sem

ressalva. Logo após a secretária fez a leitura das matérias recebidas: Projeto de lei nº

004/2026 Dispõe sobre o aumento do vencimento (salário — base) dos servidores

efetivos da Câmara Municipal de Biritinga/ BA e dá outras providências; Projeto de
lei º 005/2026 Denomina logradouro público “Praça João Francisco Pereira”,

localizada no Povoado da Trindade, em homenagem ao senhor João Francisco

Pereira.; Projeto de lei º 006/2026 —- Denomina logradouro público “Quadra

Poliesportiva Emanuel Ferreira dos Santos” localizada no Povoado da Trindade em

homenagem ao senhor Emanuel Ferreira dos Santos; Projeto de lei nº 007/2026 -

Altera a denominação de logradouro público para “Escola Municipal Valeriano de

Jesus Pereira”, localizada no Povoado da Trindade, em homenagem ao senhor

Valeriano de Jesus Pereira, e dá outras providências. E verificando o livro de registro

de uso da palavra, fez uso da mesma o vereador José Raimundo. Cumprimentou todos os

presentes, registrou a presença da sua esposa Edna na plateia, parabenizou as mulheres

pelo seu dia, comemorado no último domingo. Agradeceu todos os colegas por terem

comparecido a festa da cultura evangélica. Finalizou pedindo união entre os pares, para
trabalharem juntos pelo desenvolvimento da nossa cidade. Em seguida fez uso da palavra

o vereador Roberto, saudou todos os presentes, falou sobre o dia da mulher, que para ele

são todos os dias. Disse da felicidade em ter apresentado nesta casa dois projetos de leique
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denomina logradouro público da Praça e Quadra da comunidade Quilombola de Trindade.

Falou sobre projeto de lei apresentado pelo executivo que altera a denominação da escola

da Trindade. Disse que se sente feliz em participar desse grupo político que está

realizando várias obras nas comunidades, obras estas voltadas para o povo. Pediu apoio

dos colegas vereadores para aprovação dos projetos e convidou todos para participarem

da inauguração dessas obras no próximo domingo, que breve o gestor irá enviar o convite

oficial. Finalizou parabenizando os evangélicos pela bela festa, mas que infelizmente não

teve comparecer. O vereador Tarcísio cumprimentou todos os presentes, parabenizou

todas as mulheres pelo seu dia, em nome da vereadora Sandra. Falou a população que a

manutenção das estradas irá ser feita em todas as regiões, que os moradores das

comunidades rurais podem ficar despreocupados. Pediu desculpas aos evangélicos por

não ter comparecido a festa, e disse que o motivo foram as fortes chuvas que cairam na

região. Finalizou desejando boa noite a todos. O primeiro secretário Mirivaldo

cumprimentou todos os presentes, parabenizou a equipe da secretaria de infraestrutura,

que estão dando prioridade as estradas principais para não deixar os alunos sem aula.

Informou que o nosso conterrâneo Padre Zé Raimundo convidou para sua missa de posse

na cidade de São Domingos, no próximo domingo. Falou também que talvez não consiga

chegar em tempo para participar da inauguração, mas parabenizou a gestão pelas obras.

Parabenizou o Senhor Presidente e os evangélicos pela linda festa, que a cidade está

precisando de muita oração, que desavenças estão acontecendo constantemente. Finalizou

desejando um boa noite a todos. Por fim fez uso da palavra o líder do governo vereador

Josemir. Em nome de Deus cumprimentou todos os presentes. Informou que a equipe da

infraestrutura já está fazendo um paliativo nas estradas que foram atingidas pelas fortes

chuvas. Falou que o secretário de saúde solicitou um prazo de trinta dias para realizar a

compra do gerador, e que já está agilizando o processo de dispensa de licitação. Finalizou

parabenizando o Senhor Presidente pela festa em comemoração à cultura evangélica e

parabenizou as mulheres pelo seu dia que foi comemorado no último domingo. O Senhor
Presidente informou que a compra do gerador foi uma indicação da vereadora Arylma e

que fica muito feliz com essa notícia. A secretária informou que teve um erro de digitação

e que os projetos de lei nº 005 e 006 de 2026 são de autoria do vereador Roberto e co­
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autora vereadora Sandra. E por não haver mais nada digno de registro o senhor presidente

declarou encerrada a sessão para que fosse lavrada a presente ata que depois de lida e

aprovada, vai assinada pelo primégiro secretário e demais vereadores.
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